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江苏省丹阳市第九中学九年级化学中考复习测试题（三）（无答案）

1．将一定量的乙醇（C2H6O）和氧气置于一个封闭的容器中引燃，测得反应前后各物质的质量如下表：
	物质
	乙醇
	氧气
	水
	二氧化碳
	X

	反应前质量/g
	4.6
	8．0[
	0
	0
	0

	反应后质量/g
	0
	0
	5．4
	4．4
	a


下列判断正确的是 （      ）

A．表中a的值为2.6      
B．X一定是该反应的催化剂


C．X可能含有氢元素      
D．若[image: image1.png]2R (ZXXK.COM) R BT




起始时氧[image: image2.png]2R (ZXXK.COM) R BT




气的质量是9.6g，则无X生成 

2.在一个密闭容器中加入四种物质，在一定条件下充分反应，测得反应前后各物质的质量如下表：
	物质
	甲
	乙
	丙
	丁

	反应前质量/g
	3
	5[
	20
	7

	反应后质量/g
	10
	5
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8
	待测


通过分析，判断下列说法正确的是（　 　）
A．测得反应后丁物质的质量为12g

B．乙物质一定是催化剂[
 C．该反应是化合反应




D．该反应是复分解反应
3.一定条件下，在一个密闭器内发生某反应，测得反应前后各物质的质量如下表所示，下列说法正确的是（　　 ）

	物质
	CO2
	O2
	H2O
	W
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反应前质量（g）
	6
	58
	5
	23

	反应[image: image5.png]


后质量（g[image: image6.png]2R (ZXXK.COM) R BT




）
	X
	10
	32
	0


A．该反应属于化合反应

B．W是一种由碳、氢两种元素组成的化合物

C．W是一种由碳、氢、氧三种元素组成的化合物
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D．X的值为44[来源:学|科|网Z|[image: image8.png]2R (ZXXK.COM) R BT




X|X|K]
4.在A+3B=2C+2D的反应中，14克A完全反应生成44克C和18克D，若A的相对分子质[image: image9.png]2R (ZXXK.COM) R BT




量为28，则B的相对分子质量是  （       ）

A．16    
B．32    
C．64   
D．96
5.（5分）纯净物A可用作气体燃料。在一定条件下，将一定质量的A与160g B按下图所示充分反应，当B反应完全时，生[image: image10.png]2R (ZXXK.COM) R BT




成1[image: image11.png]2R (ZXXK.COM) R BT




32gC和72gD 
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（1）参加反应的A物质的质量是        。

（[image: image13.png]


2）已知A的相对分子质量为44，该反应的化学方程式是                  [image: image14.png]2R (ZXXK.COM) R BT




   
8．一定[image: image15.png]


量的木炭在盛有氮气与氧气混合气体的密闭容器中充分燃烧后，生成CO和CO2，且测得反应后混合气体中碳元素的质量分数为24%，则其中氮气的质量[image: image16.png]


分数可能为

A．10%              B．30%    [image: image17.png]


        C．50%              D．70%

9．小华在测定铁在O2中[image: image18.png]


燃烧的产物时，发现5.6g铁在足量的O2中燃烧得到7.8g固体。不考虑其它误差因素，则该固体产物的组成可能是                        [image: image19.png]


（    ）  

A．Fe3O4和Fe              B．Fe3O4和FeO
C．Fe3O4和Fe2O3           D．[image: image20.png]2R (ZXXK.COM) R BT




Fe3O4、FeO和Fe[
10．已知同温、同压下相同体积的任何气体都含有相同的分子数。工业制HNO3的尾气中含有的NO2和NO常用NaOH溶液吸收，反应的化学方[image: image21.png]2R (ZXXK.COM) R BT




程式为：NO+NO2+2NaOH=2Na[image: image22.png]


NO2+H2O，2NO2+2NaOH=NaNO2+NaNO3+H2O，NO不能被NaOH溶液吸收。相同条件下NO2与NO的体积比如下，其中能被完全吸收的是[
A[image: image23.png]


．1：2     B．2：l      C．1：3          D．3：1
1[image: image24.png]


1．某化学兴趣小组为了测定镁铜合金中镁的质量分数，取出3g合金样品，将60g稀硫酸分6次加入样品中，充分反应后过滤、洗涤、干燥、称重，得到的实验数据如下：
	稀硫酸用量
	剩余固体质量

	第一次加入10g
	mg

	第二次加入10g
	2.0g

	第三次加入10g
	1.5g

	第四次加入10g
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1.0g

	第五次加入10g
	0.6g
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第六次加入10g
	0.6g


(1)测定过程中发生反应的化学方程式为  　　　 　　　  ；
(2)[image: image27.png]2R (ZXXK.COM) R BT




从以上数据可知，最后剩余的0.6g固体的成分是        ；这六次实验中，第     次加入稀硫酸时样品中的镁已经完全反应；表格中，m=         。
(3)计算合金样品中镁的质量分数。
(4)计算所用稀硫酸中H2SO4的质量分数。
12．为了测定某铜锌合金的组成，某校化学课外活动小组利用该合金粉末与[image: image28.png]


稀硫酸反应，进行了三次实验，所得相关的实验数据记录如下:

	
	[image: image29.png]2R (ZXXK.COM) R BT




第一次[来源:Zxxk.Com]
	第二次
	第三次

	所取合金的质量/g
	l0
	l0
	20

	所用稀硫酸的质量/g ~
	50[
	80
	50[

	生成氢气的质量/g
	0.2
	0.2
	.2


(1)试计算该铜锌合金中含锌的质量

(2)从上表数据分析，当所取合金与所用稀硫酸的质量比为         时，表明合金中的锌与稀硫酸恰[image: image30.png]2R (ZXXK.COM) R BT




好完全反应。
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